

## 「制服团体日 2011」推广多元化制服团体活动（附图）

\* \* \* \* \*

本地十三个制服团体今日(十一月十九日)在铜锣湾维多利亚公园举行的「制服团体日 2011」，透过表演、游戏和摊位介绍，向市民推广多元化的制服团体活动。

活动由民政事务局及十三个制服团体合办，并由青年事务委员会协办。活动旨在加深公众对香港制服团体的认识，推动青少年参与制服团体，展示团队精神，并宣扬服务社群的价值观。

活动的开幕典礼由政务司司长林瑞麟及民政事务局局长曾德成主礼。来自十三队仪仗队以及九队乐队和表演队伍，合共约七百多名制服团队的青年会员在场整齐列队，接受检阅。

开幕典礼后，丰富节目随即展开，吸引不少市民一家大小参加。除乐器演奏、歌舞、舞龙舞狮及花式单车等表演外，个别团体更在场设置游戏摊位及展览，为参加者即场提供健康咨询及身体检查服务。

合办「制服团体日 2011」的团体有民众安全服务队少年团、香港交通安全队、香港海事青年团、香港红十字会、香港基督少年军、香港航空青年团、医疗辅助队少年团、香港圣约翰救伤队少青团、香港升旗队总会、香港基督女少年军、香港少年领袖团、香港女童军总会和香港童军总会。

完

2011年11月19日（星期六）

